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[Mpunoxenue 2
k MP 2.4, C/H0-20

PopmMa OUEHOYHOrO JIHCTA

Jara nposenerus npoepku: &G OF% 0y e — Mk biie, Eily
VIHUIMaTHBHAs IPyTINTa, MPOBOMBINAS MpoBepKy: £ (LOLC S TAVEIVOUNE SRV

Bonpoc | Ja/mer

Hmeercs 1 B opraHnsanun MeHio?

A) nma, g BCeX BO3PAacTHBIX TPYNI H PEXHMOB (YHKIHOHHPOBAHMA v
OpraHu3aluH

b) na, Ho-0€3 y4yeTa BO3PACTHHIX IPYMII

B) ner

Brsemeno i MUKIHYHOE MEHIO U1 03HAKOMIIEHHS POJMTENEH U eTei ?

A) s . : | v

b) Het

BriBemeno nu exenHeBHOE MEHIO B YI0GHOM JUIA O3HAKOMJICHHS POAHMTENEH K aeTel
Mecte ?

A) na 4

b) Her

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT DOBTOPHI OMIOA?

A) n1a, o BceM IHAM 4

b) HeT, HMeroTCA MOBTOPHI B CMEXKHBIE THU

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3allpeIueHHEIE O/I00a 1 IPOAYKTHI

A) na, o BCEM JTHAM v

b) HeT, uMEIOTCS MOBTOPHI B CMEXKHBIE THH

CoOTBETCTBYET /1M PETIAMEHTHPOBAHHOE LHKIMHBIM MEHIO KOMMYECTBO NIPUEMOB ITHIIH
PeXKUMY OYHKUMOHUPOBAHKS OpPraHu3aiuu?

A) na V

b) ner

EcTb 1 B Oprasn3aiyy IPHKas O CO3JAHAN H IIOpAAKe paboThl GpaKepaKHONH KOMHCCHH?

A) na V4

b) Het

Ot Bcex i TapTHi IPATOTOB/IEHHBIX OII0]I CHUMaeTcs Opaxkepax?

A) na 4

b) ser

BruiBnsamucs nu $akTsl He JoMycKa K peanusanuy 601 H IPOAYKTOB 10 Pe3ylbTaTaM
paboTh! GpakepaxHOH KOMHCCHH (32 IEPHOJ He MEHee Mecana)?

A)mer %

b) na

10

Co3lansl 11 yCIOBHS I OPraHM3alUMH THTAHKAA J€Tell ¢ y9eToM ocobeHHOCTElH
300p0OBbA (caxapHblii 1ualeT, MHIEBLIE aJUIEPrHH)?

A) na V

B) mer

11

ITpoBoantest i yO0opka MOMEMEHHH NOCAE KaKI0ro NpreMa ITIAIu?

A) na \Y

B) et

12

KauecTsenHo 11 nposesieHa ydopka noMeuleHyi 11 IpHeMa AL Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH? ' '

A) na ] Vi




14

B) Her |

13

O6Hapy)KHBEUIHCL M B TIOMCHICHUAX A4 [IPHEeMa MUITHA HACCKOMBIE, TPRI3YHEI H CIICAbI

HX MH3HEIeATeIbHOCTH?

A) et

v

b) na .

14

Co3snansl 1M ycnoBua 4718 coOOMOACHHSA ASTHMU IIPABHII THYHOH THTHEHBI?

A) ma

B) mer

15

BBISBISMCE JTH 3aMeUaHus K COOMIOICHAIO IEThMH MPABHJI IMYHOMH TMTHEHBI?

A) Her

V

b) na

16

BpIABIAIUCE M NPH CPABHEHHH PEATU3YEMOTO MEHIO C YTBEPXKIEHHBIM MEHIO (haKThi

HCKJIKOYCHHMS OTHACTIBHBIX 6J'I}0LI W3 MeHIO ?

A) HeT

\%

B) na

17

Wmenu nu HakThl BBLAAYM ACTAM OCTHIBIIEH MU 7

A) Ber

b) na

vy - (ducrurca

26.09 M
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IIpunoxenue 2
kK MP 2.4.C/0-20

Popma oLEeHOYHOTO JINCTA

JlaTa MpoBeeHHS IPOBEPKH: At V- ;m Y A
WMuviuaTUBHAas rpymna, IPOBOIMBUIAS TPOBEPKY:

) (‘\c\» o ;\'}“ b

Bomnpoc

| Ma/er

WmeeTcs mi B oprauusanun MeHio?

A) nma, ;A BCEX BO3PACTHBIX TIPYNN M PEKUMOB (yHKIMOHHPOBAHHSA
OpraHu3alyu

\V

b) na, Ho 6e3 yuera BO3pAaCTHEIX TPy

B) net

2 BrIBEIEHO JIM HHKIMYHOE MEHIO [UIsi O3HAKOMIIEHHS POJMTENEH U jeTeit ? ;
A) na V
b) Het
3 BriBeineno nm exeHEBHOES MEHIO B yI06HOM JUIS O3HAKOMIEHHS POAUTENEH B aeTel
Mecte ? .
A) na \(
b) ner
4. | B ME€HIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPHI O10A?
A) #a, o BceM JIHAM \f
b) Her, HMerOTCS IOBTOPHI B CMEXHBIE JHH
5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelueHHsble 6002 U MPOAYKTH [
A) 1a, 1o BceM THAM Y
b) HeT, nMe10TCS HOBTOPH! B CMEXKHBIE THI
6. | CooTBeTcTBYET M periiaMeHTHPOBAHHOE LMKIIMIHBIM MEHIO KOTHYECTBO MPHEMOB ITHILH
peXuMY GYHKUMOHUPOBAHUS OPraHA3ALHY?
A) na v
b) mer
7. | Ects v B opranu3anuy NpuKas O CO3AAHAA ¥ NIOPSIKE paboThl GpaKepakHON KOMHCCHH?
A) na \/
b) Her
8 OT Beex /M napTuii NpATOTOB/IEHHBIX 6J1H0/I CHHMaeTcs Opakepasx?
A) na N/
B) ner )
9 BeusiBisnuce nu GakThl He ZONMycKa K peann3alyuy 60/ M IPOAYKTOR [0 PE3yIbTaTaM
paborsl 6pakepaxHOH KOMHCCHH (32 IEPHOJ HE MEeHee MecAna)? ,
A) HeT \/
B) na
10 | Cosparb m yenosus 1A opraHu3aliy IUTAHKS JETeH ¢ yaeToM ocobeHHoCTel
3JIOPOBBS (caxapHblil [uabeT, NUuIeBLle auieprun)?
A) na \V
b) et
11 | TIposoautes i yGopka moMelIeH H MocIe Ka)Ioro NpueMa muimy?
A) na \ {
b) et )
)

Kauectsenno nu IIpOBECACHA y6opKa NOMEUIeHUH U npueMa Inuiny Ha MOMEHT pa6(m>1

KOMHCCHH?

A) aa

Y




14

b) ner |

13

OO0napyXuBaIKCh IH B IOMEIIEHUAX VIS IIPHEMAa [IUIH HACEKOMBIE, IPHI3YHEI
UX XH3HEOeATEIHHOCTH

LY

H CJICAbI

A) mer

-

b) na

14

Cosnans! 1 ycoBus st cOOMOACHNS AETHMH IPABHI JIUUHOM TATHEHbI?

A) ma

B) mer

15

BruiBrsnucs M 3aMedanus K COOMOACHHAIO IeThMH TIPABHII JIHYHOH THTHEHBI?

A) Her W

b) na

16

BBIBILUIMCE 111 TIpH CPABHEHHH PeaT3yeMOro MEHIO ¢ YTBEPKISHHBIM MEHIO
MCKJIFOYEHHS OTJENBHbIX OMI0 U3 MEHIO 7

daxTb

A) HeT \/

B) na

17

Mmenu v akTsl BBLAAYM AETAM OCTBIBIISH MHIM ?

A) Her

b) na




